
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Послуги провайдера 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Замовник 

1.1. Найменування Замовника: Львівський державний університет безпеки 

життєдіяльності (далі – Замовник). 

1.2. Місцезнаходження: 79007, м. Львів, вул. Клепарівська, 35. 

1.3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: 08571340. 

1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади.  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Послуги провайдера по  коду ДК 021:2015: 72410000-7 «Послуги 

провайдерів»  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, № UA-

2023-03-24-002207-a  

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Якісні та технічні характеристики предмету закупівлі визначені з урахуванням 

реальних потреб університету та оптимального співвідношення ціни та якості.  

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ 

Послуги провайдера 

ДК 021:2015: 72410000-7 — «Послуги провайдерів» 

1. Предмет закупівлі 

     Предметом закупівлі є надання послуг доступу до мережі Інтернет за кодом 

ДК 021:2015: 72410000-7 — Послуги провайдерів. 

Період надання послуг: квітень - грудень 2023. 

 

2. Загальні вимоги: 

     Послуги інтернету (інтернет провідний, 1 точка підключення,  підключення 

до симетричного комунікаційному порту по виділеній лінії, швидкість 

підключення: 1000 Мбіт/с (не менше), відповідність заявленої швидкості 

доступу фактичної, безлімітний трафік). Забезпечення підведення, підключення 

та технічного обслуговування  комунікацій та мережевого обладнання 



провайдера-Учасника (оптоволокно) до серверного обладнання замовника, яке 

знаходиться за адресою: 79007, Україна, м.Львів, вул. Клепарівська 35  

 

Учасник повинен мати Атестат відповідності, який засвідчує, що комплексна 

система захисту інформації захищеного вузла Інтернет доступу відповідає вимогам 

нормативних документів системи технічного захисту інформації в Україні. 

Термін усунення аварійної недоступності послуг, не більше: 4 годин – логічний 

рівень; 12 годин – фізичний рівень. 

Надавач послуг має гарантувати надання технічної підтримки, зокрема моніторинг 

каналів зв’язку та діагностику причини відхилення від заданих технічних 

характеристик, приймання звернень (повідомлень) від отримувача послуг, відновлення 

надання послуг зв’язку з визначеними параметрами, надання інформації щодо стану 

надання та (або) стану відновлення послуг. 

У вартість пропозиції повинні бути включені всі витрати, які пов’язані із 

підключенням послуги (у разі необхідності), в тому числі надання в користування 

необхідного обладнання та його налаштування, прокладка мережевого кабелю в 

приміщеннях Замовника. 

У вартість підключення та надання послуги повинна входити вартість наданих 

послуг. 

 

Розмір бюджетного призначення 
Розмір бюджетного призначення відповідно кошторисних призначень на 2023 рік. 

 

Розрахунок очікуваної вартості предмету закупівлі 

 Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

становить: 37 830,00 грн з ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 

обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета 

закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що 

забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно 

з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Для визначення середньої ціни послуг провайдерів було проведено моніторинг 

цін на ринку України. 
 

                                           

 


